

2013年,河南整形美容医院举办的“美丽不怕”第一季整形真人秀免费援助4位爱美者蜕变新生,完成美丽梦想的举动,不仅成为火爆一时的绿城话题,更让很多爱美者真正认识到了整形的力量。为沿袭此次公益整形活动,满足更多大众对美的需求,该院于2015年3月1日启动“美丽不怕”第二季整形真人秀活动,想免费变美赶紧参与吧。

郑州晚报记者 李鹏云



美丽不怕第一季选手:梦茜



美丽不怕第一季选手:骄阳

## 走,免费变美去! “美丽不怕”第二季开始招募啦

### 美丽回顾 整形改变生活,第一季4位爱美者蜕变新生

据了解,河南整形美容医院举办的第一季“美丽不怕”整形真人秀活动,参与者热情高涨,人数高达数千名。经过该院专家团队的层层选拔,最终确定4位选手“骄阳、刘梦、梦茜、丽丽”,并分别为她们免费做了个性化、综合性的整形美容治疗。最终,在专家团的联合打造下,她们焕发新颜,树立了自信,实现了美丽梦想。

### 梦茜:正在筹划一家属于自己的婚庆公司

3月1日,4位选手再次回到河南整形美容医院,看着全新的环境和熟悉的面孔,几人都感慨良多。“看着以前的照片,自己都觉得陌生。”梦茜指着自己的术前照片说道,“小眼睛、塌鼻梁、大饼脸,这些曾经的标签简直是我的噩梦。”参加活动之前,梦茜曾经因为容貌不出众找工作屡屡碰壁,报名“美丽不怕”实现了华丽转身,很快便找到婚

礼策划的工作。经过两年的历练,她正在筹划一家属于自己的婚庆公司。

### 骄阳:成功参加了空姐面试

另一名选手骄阳,专门找到了为她做手术的聂主任,“我还清楚地记得聂主任为我设计的每一个项目,小清新双眼皮、达拉斯隆鼻、瘦脸针、皮肤嫩白,还有去痣、文眉,整形之后我成功参加了空姐面试。整形带给我的改变是从外到内的,谢谢聂主任。”

### 免费机会 “美丽不怕”第二季,快来完成美丽梦想

据了解,为帮助更多爱美者实现美丽梦想,河南整形美容医院已于3月1日正式开启大型“美丽不怕”整形真人秀第二季报名活动。除网络直接报名外,很多爱美者来到医院咨询活动详情,场面很是热闹。

“我老公在网上看到活动告诉我的。他知道我打算做丰胸,想着来免费报个名。”家住金水区的刘女士说道。

“随着整形知识的普及,大部分爱美者都希望自己可以通过整形安

全变美。”该活动的工作人员解释,目前所有的报名方式已全线开通,大家可以通过网络和电话以及现场报名,预计第一次海选时间是在3月10日,届时将会有著名整形专家对爱美者进行现场海选。

### 安全护航 拥有“匠人精神”的专家,将美与安全做到极致

“梦想还是要有的,万一我被选上了呢?这么好的机会可以免费变美怎能错过。”报名现场有不少90后的身影,对于整形,她们态度积极。

“安全吗?做完整形之后的效果可以保证吗?”也有些顾客很担心手术的安全性以及术后恢复效果。对此,河南整形美容医院专家支院长表示,匠人精神一直是医院所有专家的

工作态度,我们会考虑到每一个手术的细节,将每一台手术做到极致,让美丽者不花一分钱就能享受到变美带来的自信与幸福感,这才是医院做公益整形活动的核心目的。医院会用顶尖的整形技术和最专业的专家为选手提供美丽服务。

据“美丽不怕”活动负责人透露,第二季的参选活动将在一个月内完

成报名,时间紧迫。此次活动不设特限,凡有美丽需求的任何一名成年爱美者都可报名参与,免费整形项目则根据选手实际情况制定。

**相关链接:**河南整形美容医院于3月1日启动大型“美丽不怕”真人秀第二季活动,无论你是对容貌不满,还是对身材不满,都可以打电话报名参与。想变美,就来吧!

2015, 技术领跑中国!

## 美丽不怕·大型整形真人秀第二季

# 全球招募2015名爱美者

河南整形美容医院&河南电视台民生频道联袂举办  
免费帮助爱美者实现美丽心愿!  
赶紧拨打0371-55116666,蜕变女神妥妥哒!

(活动时间)2014年03-12-11至2015年03-12-11



扫描河南整形美容医院官方微信  
更多优惠、惊喜等你发现!



**河南整形美容医院**  
HENAN COSMETIC SURGERY HOSPITAL

地址:中州大道农业路向东300米路南

官网: www.hnzxyy.com QQ: 800060069

美丽  
蜕变

# 55116666